



外资保险公司总资产突破万亿元

保监会数据显示,截至7月末,外资保险公司总资产达到10022.5亿元,已成为我国保险市场发展的重要组成部分

已有来自16个国家和地区的境外保险公司在我国设立了57家外资保险公司,下设各级分支机构1800多家

凝聚全党意志 不负历史担当

——党和国家领导人当选十九大代表纪实

一张张神圣的选票,一次次热烈的掌声。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的十九大代表选举工作顺利完成。全国40个选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了出席党的十九大代表。习近平总书记与其他47名党和国家领导人同志作为中央提名的代表候选人,全部当选十九大代表。

党和国家领导人的当选,是全党意志的凝聚、是党心民心的体现,充分反映了全国党员干部群众对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护,对党的十八大以来党中央治国理政卓越能力的高度认可,对继续开创中国特色社会主义伟大事业新局面的热切期盼。

历史的细节,往往蕴含着深刻的内涵。在十九大代表选举中,党和国家领导人参选、当选的过程,充分体现了以习近平同志为核心的党中央中央着眼长远、立足实践的战略眼光和历史担当,展示了党和国家领导人率先垂范、心系基层,推动形成良好政治生态的实际行动。

体现全党的共同心声

——以习近平同志为核心的党中央得到广大党员衷心拥护

有些时刻,必将载入史册。2017年4月20日,贵阳市贵州饭店国际会议中心大礼堂内,鲜艳的红旗簇拥着金色的党徽,主席台正上方“中国共产党贵州省第十二次代表大会”的会标庄严肃穆。

11时10分,大会宣布:习近平同志全票当选为党的十九大代表。会场内,爆发出长时间热烈的掌声。激动、兴奋之情,洋溢在每一个代表脸上。730多位代表,730多张选票。这一张张选票凝聚着贵州全省170多万名党员的共同意志,表达了全国8900多万名党员的共同心声。

大会结束后,全国“时代楷模”、贵阳市白云区第三中学教师刘芳代表依旧欣喜不已:“得知总书记全票当选的那一刻,我非常激动,这是人心所向、众望所归。我是一个盲人,虽然眼睛看不见,但我的心能感受到总书记对贫困地区的关心、关怀。作为一名普通农村教师,我将继续做好本职工作,用心用情回报学校、回报社会。”

就在当选十九大代表的当天下午,正在广西考察的习近平总书记主持召开基层代表座谈会,听取来自农村、企业、机关、学校、科研单位等不同行业的基层代表对开好党的十九大的建议和期待。他强调,筹备党的十九大,必须充分发扬民主,以多种方式广泛听取全党全国各族人民智慧。

作为一名十九大代表,习近平总书记率先垂范、发扬民主,深入基层、听取意见;作为全党的领导核心,习近平总书记高瞻远瞩、身体力行,擘画方略、引领航向。

继习近平总书记任在贵州当选十九大代表后,中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别在广西、内蒙古、新疆、云南、湖南、陕西当选十九大代表。其他党和国家

领导人同志也陆续在各自所在的选举单位当选十九大代表。

众望所归,众志成城。一张张选票,是党内民主的生动实践,既体现了广大党员干部群众对党的十八大以来各项工作的充分肯定,更饱含着大家对未来事业的热切期盼。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,践行新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,党和国家各项事业发展硕果累累,一系列治国理政新理念新思想新战略引领中国特色社会主义事业不断向前。

一张张选票,承载着广大党员干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,脱贫攻坚成效显著,深化改革快马加鞭,公平正义深入人心,党风政风为之—清。看得见摸得着的变化让亿万人民在经济社会发展中感受着更多的获得感和正能量。

一张张选票,寄托着全党同志对伟大斗争、伟大工程、伟大事业不断取得新胜利的期待,寄托着全国各族人民早日实现中华民族伟大复兴的梦想。

96年的奋斗历史证明,只有坚持中国共产党的领导才能实现中华民族伟大复兴的梦想;近五年的实践探索证明,只有在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,才能不断开创中国特色社会主义新局面,不断从胜利走向胜利。

(下转第二版)

砥砺奋进的5年 全面从严治党

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在推进党的建设新的伟大工程中,将“责任”二字贯穿始终,厘清责任抓住“牛鼻子”,以上率下层层传导,严肃问责激发担当,不断推动管党治党从“宽松软”走向“严紧硬”,奏响了以责任促担当的时代强音。

明责:牵住“两个责任”牛鼻子

作为一个有8900多万名党员、450多万个党组织的世界第一大执政党,党要管党谁来管?从严治党谁来治?

2013年1月,在十八届中央纪委二次全会上,习近平总书记明确指出:“抓好党风廉政建设和反腐败斗争,必须全党动手。各级党委对职责范围内的党风廉政建设和反腐败工作负全面领导责任,党委主要负责人是第一责任人。”

“落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。”党的十八届三中全会对党风廉政建设和反腐败工作的体制机制改革作出部署,在党的历史上首次明确提出了“两个责任”。

纲举则目张,执本而末从。责任的明晰,使得管党治党千头万绪的工作有了抓手,改变了过去一些党委和党员领导干部对履责认识不清的问题,改变了过去“一说正风反腐就是纪委的事”“重业务轻党务,一俊遮百丑”“底下问题成串,事不关己高高挂起”等认识误区,纪委也持续推进转职能、转方式、转作风,改变过去职能泛化、战线过长的状况,进一步聚焦主业,更好地履行党内监督执纪问责的职责。

“各级各部门党委(党组)必须树立正确政绩观,坚持从巩固党的执政地位的大局看问题,把抓好党建作为最大政绩。”

“无论是党委还是纪委或其他相关职能部门,都要对承担的党风廉政建设责任进行签字背书,做到守土有责。出了问题,就要追究责任。”

“党委(党组)书记作为第一责任人,既要挂帅又要出征,对重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要环节亲自协调、重要案件亲自督办。”

5年来,习近平总书记高瞻远瞩、正本清源、抓住关键,就为何要抓管党治党政治责任、如何落实责任等问题发表了一系列重要讲话,为推进责任落实提供了根本遵循。

实践不断深化,认识愈加深化,制度应运而生。2015年10月,新修订《中国共产党纪律处分条例》印发,专门对“党组织不履行全面从严治党主体责任或者履行全面从严治党主体责任不力”有关情形作出处分规定。第一次将全面从严治党主体责任纳入党内法规范畴。

2016年7月,首部聚焦问责工作的党内法规《中国共产党问责条例》印发,明确了党组织和党的领导干部失职失责需要问责的情形,实现问责内容、对象、事项、主体、程序、方式的制度化、程序化,为责任落实提供法规制度保障。

从首次提出党风廉政建设“两个责任”,到进一步明确提出全面从严治党主体责任和监督责任,从剑指党风廉政建设和反腐败,到聚焦党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党“责任”二字内涵的不断扩展,不仅深化了管党治党规律的认识,更对各级党组织提出了更高的要求。

牵住「牛鼻子」 种好「责任田」

党的十八大以来推进管党治党政治责任落实综述

汇聚全党力量 开启奋斗新程

新华社评论员

即将召开的党的十九大,是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。做好十九大代表选举工作,对于确保大会圆满成功意义重大。

在党中央的坚强领导下,全国40个选举单位党的十九代表选举工作圆满完成。习近平总书记与其他47名党和国家领导人同志作为中央提名的代表候选人全部当选十九大代表。党和国家领导人的参选、当选,是发扬党内民主、贯彻民主集中制、加强和规范党内政治生活的一次生动实践,进一步在全党统一了思想、凝聚了共识、汇聚了力量,为党的十九大胜利召开做了重要思想动员和组织准备。

选票凝聚党心民意,掌声表达厚重信任。在贵州,习近平同志全票当选为党的十九大代表。会场内,爆发出长时间热烈的掌声。其他党和国家领导人同志也陆续在各自所在的选举单位当选十九大代表。这是人心所向、众望所归,激荡起众志成城、勠力同心的磅礴力量。党和国家领导人参选、当选的过程,充分体现了以习近平同志为核心的党中央着眼长远、立足实践的战略眼光和历史担当,对营造良好政治生态发挥了重要引领和推动作用。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中

央团结带领全国各族人民,紧紧围绕实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,提出一系列治国理政新理念新思想新战略,不断推进党的建设新的伟大工程,开创了党和国家事业发展新局面,得到广大干部群众高度评价,在国际社会受到广泛赞誉。党和国家领导人当选十九大代表,是全党意志的凝聚、是党心民心的体现,充分反映了全国各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护,对十八大以来党中央工作的充分肯定,对开创中国特色社会主义伟大事业新局面的坚定信心和热切期盼。

民之所望,政之所向。从贵州、云南、湖南、到广西、陕西,再到内蒙古、新疆……与以往多在原籍、曾经工作地或工作单位参选的情况不同,十九大代表选举中,中央政治局常委同志的参选单位发生了明显变化,领导同志们的参选单位,位于脱贫攻坚主战场、“一带一路”重要节点、边疆少数民族聚居地等。这样的安排,既是一种创新,更体现出鲜明的政治导向和实践指向,蕴含着党中央深远的政治考量和历史担当。

“教者,效也;上为之,下效之。”党和国家领导人特别是中央政治局常委同志带头到脱贫攻坚、“一带一路”等国家重大发展战略的重点实施省份参选,展

现了深入实践、扎根人民、求真务实的优良作风,为全党树立了对标看齐的榜样,为领导干部树立了“挑最重的担子、啃最硬的骨头”的工作导向,为推动党和国家重大发展战略的实施形成了强大示范引领作用。“我们有信心把贫困搬下山、把幸福带上山”“撸起袖子加油干,做好本职工作”“扑下身子、甩开膀子,坚决打赢脱贫攻坚战”……党和国家领导人的参选和当选,在各地引发强烈反响,进一步激发了党员干部和群众攻坚克难、干事创业的热情,必将有力推动各项事业取得新突破、新进展,为全国人民带来新福祉、新希望。

不忘初心共筑梦,砥砺奋进写新篇。10月18日,党和国家领导人将和其他当选代表一道,肩负起全党8900多万名党员、450多万个党组织的重托,出席党的十九大,讨论和决定一系列事关党和国家未来发展的重大问题,为中国特色社会主义事业绘就新蓝图、开启新征程。让我们增强“四个意识”,坚定“四个自信”,更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结一心、真抓实干,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

(新华社北京10月1日电)

欢度国庆节 喜迎十九大

“一号工程”施工忙

本报记者 齐慧 通讯员 伍振 赵洪力

“嘟嘟嘟”,这是风枪手在掌心奋力打眼;“轰隆隆”,这是装载机来回穿梭运渣;“滋滋滋”,这是电焊工在精心焊接钢筋网……正值国庆佳节,在举国欢庆的时候,位于湖北随州的鄂北水资源工程15标引水隧洞深处仍然是一番热火朝天的施工景象。

在正洞掌子面,中国铁路十八局集团隧道公司鄂北15标项目经理陶俊穿着反光背心,戴着安全帽,正拿着手电筒查看石质情况,汗水湿透了他的衣背。“党的十九大即将召开,我们在国庆期间加班加点,希望以好的精神面貌和优异的成绩,为国家建设作出自己的贡献。”陶俊对《经济日报》记者说。

不只是陶俊,10月1日这天,工地上工人数量并不比平时少。在工地沿线,随处可见“鄂北调水工程功在当代利在千秋”“建精品工程助力奔小康”这样的宣传标语。这些标语背后,是久受干旱困扰的鄂北人民的盼水心声。

被称为“旱包子”的鄂北地区十年九旱,严重影响农业生产和城乡居民生活。鄂北水资源配置工程是国务院确定的172项重大水利工程项目之一,被誉为湖北水利“一号工程”。该工程全长269.67公里,总投资180多亿元,建成后将从根本上解决鄂北地区干旱缺水问题。

“三年通水,五年建成”是鄂北地区水资源配置工程的目标。工期短、时间紧、任务重。陶俊老家就在湖北仙桃,离工地不远,但一直抽不出时间回老家。“工期这么紧,走不开呀。隧道通了就回家报喜,也算给家乡人民作贡献!”他说。

“吃月饼喽!”晚饭时分,食堂管理员把饭菜和月饼提前送到洞里。陶俊和坚守岗位的职工匆匆吃完后,又撸起袖子投入了新的战斗……



9月30日,由中国铁建大桥工程局承建的银(川)西(安)高铁银吴家专黄特大桥举行主桥落梁活动,标志着主桥施工圆满结束,为宁夏首条高铁提前建成通车创造了条件。

银西高铁是国家高速铁路网的重要组成部分。高铁全线通车后,从银川至西安车程将由目前的12小时缩短至3小时左右,对加快宁夏内陆经济开放试验区开发开放,振兴陕甘宁革命老区,促进沿线地区经济社会发展,深化国家“一带一路”建设具有重要意义。

陈树青 李仕兵摄影报道